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1. Da un’urna contenente 8 palline rosse e 10 blu se ne estraggono 2 (senza
reinserimento). La probabilitá che siano entrambe blu é:

a)
81

306
, b)

50

153
, c)

5

17
, d)

3

8
.

2. É stato chiesto a 5 persone quanti libri hanno letto lo scorso anno. I dati raccolti
sono i seguenti: 2, 7, 3, 10, 8. Lo scarto quadratico medio vale:

a) 3, 03 , b) 2, 6 , c) 6, 5 , d) 9, 5 .

3. Calcolando

log
⇣
e
(102)

⌘ 10�4

10�6 · 107
ottengo:

a) 103 , b) 10 , c) 10�3
, d) 100 .

4. Dati i vettori ~OA = (
p
5, 0) e ~OB = (3

p
3, 9) l’angolo compreso è:

a) 58� , b)
⇡

3
, c)

⇡

6
, d) 1, 05� .
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5. Dire quanti sono i numeri compresi tra 100 e 999 con tutte le cifre pari

a) 99 , b) 125 , c) 100 , d) 124 .

6. L’albinismo si manifesta circa nello 0, 006% della popolazione. Su un campione
X di persone analizzate ho trovato 3 persone albine. Quanto vale X?

a) 200 · 103 , b) 50 · 103 , c) 20 · 103 , d) 5 · 103 .

7. Il limite

lim
x!+1

log x

x2

vale
a) 0 , b) +1 , c) 1 , d) 2 .

8. Le soluzioni della disequazione

(3x+ 1) (x� 1) (x+ 3) < 0

sono

a) , x < �3, �1

3
< x < 1 b) � 1

3
> x > �3, x > 1 ,

c) x < �3, x > 1 , d) x < �3, x > �1

3
.

4.5.5=100
Le cifre ammissibili per le unità sono 0,2, 4,6 , 8

Le cifre ammissibili per le decine sono 0,2, 4,6 , 8

Le cifre ammissibili per le centinaia sono 2
, 4,6 , 8
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